



英格兰乌拉圭明晨生死战

苏亚雷斯或成胜负手

巴西世界杯D组第二轮英格兰与乌拉圭之战将于北京时间明天凌晨3点在圣保罗伊塔盖拉球场进行。位于圣保罗市郊的这座新球场在几天前承办本届杯赛开幕式和揭幕战后，迎来的第二场比赛分量丝毫不逊色，因为参赛的两支队伍都是曾经的世界杯老冠军。

拥有三支世界冠军球队的死亡之组D组，首轮两场重量级比赛均产生了重量级结果，“三狮军团”负于意大利在情理之中，“天蓝军团”乌拉圭遭哥斯达黎加精彩逆转则令人大跌眼镜，成为小组赛首轮的大冷门。接下来两支败军的直接碰撞，从积分上看双方均无任何退路，但这并不意味着两队必须要在全场每一分钟刺刀见红你死我活，相反，危急时刻谁更能沉得住气谁就更有希望保住一线生机。

首场负于哥斯达黎加，乌拉圭的一大败因是锋线头号尖刀苏亚雷斯因膝伤缺席。此外，曾经的高产射手卡瓦尼尚未进入状态、“天蓝军团”中场人数有限且实力不足以串联前后场，均是导致首秀进攻端哑火的原因（唯一进球来自点球）。

英格兰方面，这支由英超联赛豪门俱乐部“绿叶”球员组成的“欧洲中国队”，在面对意大利人的90分钟里很好地展示了自己相对平庸的真实实力。他们居然让皮尔洛从传射超过百次并有令人瞠目结舌的成功率，拱手将中场交给对手。今天的英格兰队在任何方面都对不起“欧洲老牌劲旅”这个恭维的称号，这支队伍是如此

年轻，只有不到一半球员参加过最近一届欧锦赛，大赛经验匮乏且素来没有关键时刻体现坚韧意志的传统，因而这支霍奇森老将带新兵的球队在奔赴巴西之前，外界就不怎么看好，如今上来先折一阵，球队头顶更是阴云密布。

明天凌晨的比赛，伤愈复出的苏亚雷斯在很大程度上将决定比赛走向。首先，这位33场进31球的英超最佳射手目前无人能挡，英格兰队的年轻后卫们如果在联赛赛场上防不住“苏神”，如何到了世界杯赛场就能做到？其次，苏亚雷斯在场上不仅自己拿得住球、能突能射，为队友创造机会的能力在英超也是数一数二，有他在身边，卡瓦尼和弗兰有望快速找回状态和自信。第三，从乌拉圭训练营传出的消息看，苏亚雷斯近来养伤这段时间也没闲着，他是主帅塔瓦雷斯了解英格兰的最好“线人”，英格兰首轮比赛的首发阵容中甚至有5位“苏神”在利物浦的队友，而他对其他英格兰球员的特点也颇有了解。

可以预料，只要苏亚雷斯届时能发挥最佳水平的八成，英格兰凶多吉少。兰帕德在18日的球队例行记者会上直言不讳地

表示，要想阻止“苏神”几乎是无解的，何况他身边还有卡瓦尼这样的危险人物存在。英格兰队员们在伊塔盖拉球场所能做的就是尽量将“苏神”和皮球隔开，用人数优势搅乱中场，然后把球交给鲁尼，期望他能够单骑救主。

综合



快来商报微信
猜比分赢啤酒

激情世界杯，东南商报邀您来猜比分赢啤酒啦！

巴西世界杯激战正酣，您是不是也在关心着比赛的胜负？今天起，只要您是东南商报官方微信（微信号：dnsb87270000）的粉丝，就能参加“猜比分，赢啤酒”活动！

世界杯每个比赛日的前一天，只要您在东南商报官方微信回复第二天某一场球赛的比分（格式为“德国 4:0 葡萄牙”），就可以完成竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7度啤酒一箱。

需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准，如有多场猜中，也已最先猜对的一场为准，中奖机会顺延给其他猜对的网友。

■今日竞猜比赛

20日 00:00 哥伦比亚 VS 科特迪瓦
20日 03:00 乌拉圭 VS 英格兰
20日 06:00 日本 VS 希腊
(6月20日00:00 竞猜有效)

记者 赵鹏



华城花园 改善型购房的共同选择

市政府前，约166—280m²双水岸学区现房，错过再无

一座东部新城，道尽了宁波的千亿繁华未来，在这个大势向东的时代里，东城成了人们心中的置业首选，而华城花园以166—280m²双水岸学区现房的高性价比，在群雄逐鹿的楼市里一骑当先，以诸多亮点打动市场，更令众多高端置业者情有独钟。

**东部新城3年再投450亿
抢占千亿繁华第一排**

2014年2月15日，东部新城新三年发展计划出炉，让世人的目光再度聚焦这片热土——450亿元投资，未来前景看涨，而华城花园占据东城优越区位，千亿配套坐享其成，会展中心、金融中心等近在咫尺，同时毗邻李惠利医院，与高新区实验学校仅隔一条甬新河，经通途路可抵达江东核心区，畅享家乐福、华润万家等大型超市，万千繁华，享受先人一步。

**天然两河湾汇
繁华城心难得千米水岸环绕**

坐拥繁华固然是豪宅本色，但优美的自然环境，才是最难得的所在！华城花园东、南两侧杨木碶河、甬新河天然两河湾汇，近千米水岸环绕，得天地浩然贵气，享不尽河滨风光；约6000m²中庭花园与约23万方爵士公园内外相映，清溪叠影间藏水抱，一派曼妙风光，带来无比赏心悦目之感，更能映衬隐贵身份。

**约166—280m²学区现房
最高实享约311m²**

看过出享繁华、入拥秘境的外在修为，大可将最挑剔的眼光看向华城花园卓越的内部规划，近百米超宽栋距，可将景观一览无余，更配备高端LOW-E中空玻璃、蒂森克虏伯品牌电梯、双层挑高入户大堂等奢华配置。同时约166—280m²全明户型，均采取独立入户，可私享电梯前室，并有3—4个朝南开间，其中约280m²御河平墅更拥有18米大面宽，全明六房设计，约31m²附加空间，相当于又多了一个房间。这种大户型设计，在功能布局、尺度面宽、得房率、舒适度上都做了极大提升，全面满足尊贵客户对优雅生活的品质追求。

**约3.35米超高舒适层高
让品质生活处处高人一等**

在普通高层住宅只有约2.9米的情况下，约280m²御河平墅做到了媲美别墅的约3.35米层高，让空间更高更气派，视野更开阔，同时室内空气流通更舒畅，而在安装吊顶、中央空调、地暖之后，丝毫不会影响室内空间高度。华城花园不惜成本规划，只是为了给客户高人一等的奢适享受。

目前，华城花园166—280m²景观学区现房正持续热销中！少量房源亟待珍藏，错过再无！

珠宝文化号角响 天一九龙正扬帆

——宁波天一九龙珠宝城招商暨推介酒会隆重举办



6月15日，“财聚甬城·璀璨天一”暨宁波天一九龙珠宝城招商暨推介会

含周大福、谢瑞麟、健兴利、中国黄金、金伯利、老凤祥、正大福等及行业内外的权威媒体、相关合作单位出席了本次招商推介会，并举行了现场签约仪式。

据天一九龙珠宝城副总经理许毅先生介绍，珠宝城业态涵盖黄金、白金、钻石、玉石、彩宝、银饰等珠宝首饰，未来将是宁波大规模、高档次、专业化的珠宝展示与零售基地及传统珠宝首饰文化传播中心。

据了解，天一九龙珠宝城由智炜投资管理有限公司统一管理，目前其主力商铺的招商已接近尾声，目前整个商场正在紧锣密鼓地完善后期装修事宜。预计8月18日盛装开业，亲爱的宁波市市民们，敬请期待！

学苑名府为“青春治水”助威



6月13日早上9点，五水共治主题公益活动——宁波市青少年公益治水广场活动，正式拉开序幕。

本次活动围绕“青春治水”的主题展开，活动由青春治水形象大使聘任仪式、青春治水公益发布会、青春治水公益金捐助、节水创意设计大赛启动仪式、治水主题游园活动等环节构成。

爱心企业——澳瑞集团总经理周明杰先生，现场为20家青年生态环保社团颁发了“青春治水公益金”，并从自身企业管理和发展、环保生活模式等方面进行了经验分享。澳

瑞集团作为一家始创于1978年的宁波本土现代化综合型实力企业，一直热心支持公益事业和环保事业，本次华少出任“宁波青春治水大使”也正是经由澳瑞集团的周明杰总经理牵线搭桥。

澳瑞旗下的学苑名府楼盘，是华少先生全程代言的一个精品项目，作为一个真正可步行即享1号轻轨便利的楼盘，学苑名府倡导的正是一种优美宜居、环保出行的生活模式，同时户型设计为73m²~125m²左右，以三房为主，主导的也是一种不浪费、节能环保、奢适有度的生活理念。周总还表示，随着宁波公共轨道交通的推进，环保出行也将是未来城市发展的大趋势，学苑名府作为一个亲水楼盘，也非常愿意加入到五水共治的团队中来，切实从身边的水环境保护开始，力争做一个环保型楼盘的代表。